
 

PAUTA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA 2025 

10/03/2025 

EXPEDIENTE   

 

PROJETO DE LEI 013/2025, de autoria do Poder Executivo, o qual dispõe sobre 

abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Geral do Município, e dá 

outras providências.  

 

PROJETO DE LEI 014/2025, de autoria do Poder Executivo, o qual dispõe sobre 

abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Geral do Município, e dá 

outras providências. 

 

INDICAÇÃO N° 019/2025, de autoria do Vereador Celio Olivo Peres – PSDB, o 

qual indica ao Excelentíssimo Sr. Reni Kovalski, Prefeito Municipal, a construção 

de lombadas no início do perímetro urbano na comunidade de Foz do Chopim, 

chegada da balsa. 

 

 

INDICAÇÃO Nº 021/2025, de autoria dos vereadores e vereadora do atual 

parlamento, o qual indica ao Excelentíssimo Sr. Reni Kovlaski, Prefeito Municipal, 

que seja realizada uma análise minuciosa sobre a viabilidade de adquirir, em caráter 

de urgência, dois geradores de energia, com o objetivo de atender às demandas de 

falta e pico de energia elétrica, bem das unidades de saúde: UBS de Foz do Chopim 

e UBS de Cruzeiro do Iguaçu. 

 

 

INDICAÇÃO Nº 023/2025, de autoria dos vereadores Clebersom Gonçalves- União 

Brasil, o qual indica ao Excelentíssimo Sr. Reni Kovalski, Prefeito Municipal, a 

realização de estudos para avaliar a viabilidade de adquirir motocicletas e bicicletas 

elétricas para os Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate às Endemias. 

 

 

REQUERIMENTO 003/2025, de autoria do vereador Clebersom Gonçalves, o qual 

requer ao Poder Executivo Municipal, explicações e informações referente ao 

andamento da conversão dos empregos públicos de Agente Comunitário de Saúde e 

de Agente de Combate à Endemias para o regime estatutário. 



 

TRIBUNA LIVRE ADEHASC- presença do representante da ADEHSC, conforme ofício 
de nº 059/2025, a pedido do vereador Celio Olivo Peres. 

 
ORDEM DO DIA 

PROJETO DE LEI 013/2025, de autoria do Poder Executivo, o qual dispõe sobre 

abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Geral do Município, e dá 

outras providências.  
 

PROJETO DE LEI 014/2025, de autoria do Poder Executivo, o qual dispõe sobre 

abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Geral do Município, e dá 

outras providências. 

 

INDICAÇÃO N° 019/2025, de autoria do Vereador Celio Olivo Peres – PSDB, o 

qual indica ao Excelentíssimo Sr. Reni Kovalski, Prefeito Municipal, a construção 

de lombadas no início do perímetro urbano na comunidade de Foz do Chopim, 

chegada da balsa. 

 

INDICAÇÃO Nº 021/2025, de autoria dos vereadores e vereadora do atual 

parlamento, o qual indica ao Excelentíssimo Sr. Reni Kovalski, Prefeito Municipal, 

que seja realizada uma análise minuciosa sobre a viabilidade de adquirir, em caráter 

de urgência, dois geradores de energia, com o objetivo de atender às demandas de 

falta e pico de energia elétrica, bem das unidades de saúde: UBS de Foz do Chopim 

e UBS de Cruzeiro do Iguaçu. 

 

INDICAÇÃO Nº 023/2025, de autoria do vereador Clebersom Gonçalves- União 

Brasil, o qual indica ao Excelentíssimo Sr. Reni Kovalski, Prefeito Municipal, a 

realização de estudos para avaliar a viabilidade de adquirir motocicletas e bicicletas 

elétricas para os Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combate às Endemias. 

 

REQUERIMENTO 003/2025, de autoria do vereador Clebersom Gonçalves, o qual 

requer ao Poder Executivo Municipal, explicações e informações referente ao 

andamento da conversão dos empregos públicos de Agente Comunitário de Saúde e 

de Agente de Combate à Endemias para o regime estatutário. 

 
 


